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No haga ninguna marca
en este cuadernillo

INSTRUCCIONES

Usted ha recibido un Cuademo de prucha y una Hoja
de respuestas,

El Coademo de prueba contiene S0 araciones incom-
pletas (numeradas de la 1 a la 50), A cada una de csas
oraciones Je faltan fa primera y [ ditima palabras, fige-
rando en esoy espacios vacios lineas de puntos. En cada
caso usied deberd elegir kas dos palabris que, 5i s las
colocarn sobre ¢s08 puntos, completarfan las oracioncs
de tol manera que resultarfan vdlidas y coberentes,

Para completar esas oraciones incompletas se ie ofre-
cen debajo de cada una de ellas 5 parcjas de palabras
(identificadas como A-B-C-D y E). Entre cllas usted de-

Marque sus respucstis
en la Hoja de respuestas

beck seleccionar mentalmente aquellas parcjus de pala-
hmqumducmpndsmcdnmdelnm
ciones. Soa cuando la primera lena comec-
tamente cl vacio del comienzo de la oeacidn y la scgun-
da palabea del par liena correclamente ¢l vacio del fi-
nddehn:ﬁn.Cu-ﬂoumdhyad:gkbnﬂdwr
que compieta comectunente a gracién que exmming,
marque en la Hoja de con uni rayn en
diagonal la letra (A, 0 B, 0 C, 0 D, 0 E) que identifi-
i i ese par. Los siguicnies tres cjemplos sirven de oricn-
tacién:

Ejemplo X. ~-.C8 B AJUA COMO COMET €5 A.....,
A continuar «-----—gmpujar La [rase bien completuda serfa: Beber €5 n ngua como
B pie--e-eeeeeeeeeegnemigo comer e5 3 alimento, Beber s la paimera palabra del par
C beber «eeeeeeeaeae-alimento C. y alimente ¢s ta segunda palabra del pur C, de modo
D muchacha —--——indastria que para la linca X de su Hoja de respucstas se by mar-
B beber 2 cado con una raya en disgonal Ia ketra C para indicar que

cocmgo el par C es el corvecto, ;
) Veamos ahor otro cjemplo;

EBjemplo Y. . cs & noche como desayuno €s a....
A cena- esquina La frase bien completada serfa: Cena es a nocle co-
B SUaVE-siuann e tnARENA mo dessyuno es a masdana;, cena va en el vacio del co-
C DUETIA ~annsesassee-pSQUInA mienzo de la oracidn y madana en ¢l vacio del final, En
D?lt:ljo mﬁ‘um ‘su Hoja de respuestas, se ha marcado una diagonal so-

s bre 1a letra E indicar que el par E es ¢l 10,
B oena N Ia para que el par E es el correc!
Ahora complete usted mismo mentalmente ¢l ejemplo siguiente y marque
con una diagonal I3 letra comecta en Ia linca Z de su Hoja de respuestas.

Ejemplo Z. we:CS @ UNO COMO Segundo €§ &......
A dos ~—reeeeeeeees medio Primero ¢s a uno como segundo cs a dos. Primero
B primero --—-—-——fuego debe ir en el blanco del comicnzo de la omcidn, y dos
C 1einf ~—eceenses —gcolina en ¢l blanco del final, Primero y dos formaon el par D,
D primero dos por fo tanto en Ia linea Z de su Hoja de respuesias us-
E Huvia- i ! {ed debe marcar la dingonal sobre Ia Jetra D.

- Para cada una de las 50 oraciones incompletas marque la diagonal con nitidez en una sola letrn de respoests,

- Dispone usted de 30 minutos para este test. T
- Cuando no csté seguro de una respuesta, marque

.

A

con la mayor rapidez y exactitud que pueda,

que le parezea més probable.
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1 PN es & manteca como café es a......

A pan---e—eeeeeeeyerter
B vaca -—-————leche
C pan---eemmeeeeeecleche
D pan-seesesce-calicnte

E engordar ~-e-eeescrema

2. ...Cs 2 masculino como mujer es a......

A hombre ~——-—--seiiora
B maligno —-------femenino

C maligno muchacha
D hombre -—————-——femenino
E hombre jovencita
3. ......es a caballo como chéfer es n......
A erin————putomévil
B jinete— automévil
C establo s gutomévil
D crin volante

E crin--—seeseseeaeyniforme

. SR es a colmillo como ciervo es a......

A elefante

gamo
B marfil --——wegamo
C clefante comamenta
D marfil - -cormamenta

E marfil --——-——--cazar

R cs 2 animal como corteza e§ a

vvvvvv

A cdscara irbol
B piel ——eeecuva
C piel drbol

D hombre -~ proteccién
E céscard ~—eeeeeeeeyva

6. ......es n aire como canilia ¢s a......

A ventana —- agua
B viento—--—--—-—pileta
C avién --sessrm-mmmspicrna
D alag -ee=-=evesseeepiema
E campo ---——-———casa

¥ ST es @ carrera como lentitud es a......

A profesién trabajo
B ligero —----tardfo
C correr ---- tardio
D rpido -r-seeemeanas detencién

A Terrier —-—--—---vaca
B ladrar ------ vaca
C cola ~—-—---smeevaca
D cola ~-=seemmsmeneen Holandesa

E ladrar --------—-Holandesa

9. ......c8 & corcho como caja es a......

A botella —-vs--meeetapa

B botella ~==-s--mesagesto

C botella ---sombrero
D botella -« fésforos
E flotar--- --CeSto

10. ......es a segundo como dfa es a......

C minuto «-----------diario.
D minuto --- hora
E reloj—eseseeeeeee-diann

CONTINUE EN LA PAGINA SIGUIENTL ©



11. .....cs a tierra como armada ¢s a....,, 16. .....cs a pic como sombrero s a......
A suelo ~--eeseeemar A dedo--eeseee-cabeza
B cjéreito -—-~—--—aire B tobillo ~-e—-cabeza
C atracar --—--+—---mar C zapato —-ala
D ejército -—-re-mms-mar D zapato ~-——---—-cabeza

E barco----—eme—mar E dedo-—-—-ee-m--gla

17. ......es a méximo como peor s a......

A turbo ~-ee—casa A minimo mejor
B turbo ---—-depésito B mucho - mejor
C hangar automévil C mucho ---===-—-—-malo
D ala-—-- automévil D mis e pésimo
E ala-—-eememeeeeesdepbsito E abundante -—-—--pésimo
) b TR es a rosbif como cerdo es a...... 18. ....es a verso como escultor €5 i......

A novillg ~===-s---chiquero A poeta ~—-——-—artista
B vaca--eeeeeee-jamén . B poett - cstatua
C toro - lechén .C miisico ~—--—---—cstatua
D costilla --fiambre D reverso - estatua
E vaca--£-werm-chiquero E reverso--- i

artista

14, .....es & seguir como detenerse €s a...... 19. ....cs a ostra como diamante es @......

A retroceder -—-—-contenerse A almeja -~ gema
B intervenir---------contencrse B sopa--——-—-pgema
C estacionarse---—-avanzar C peria «————---mina
D conseguir --—---—--avanzar D almeja ~------—-—mina

E intervenir---------avanzar E concha ----—-——-peria

15. .....es a integrar como separar cs a...... 20. .....es a Inglaterra como lira es a......
A aceplar---—-es--unir A librg ~ee--v-eememTtalia
B calcular discriminar B Londres ---—---dinero
C celebrar generar C Londres ---------México

D internalizar----—-operar
E mezclar - - §egregar

D Londres -——----—-mandolina
E Londres Italia

CONTINUE EN LA PAGINA SIGUIENTE ©



21, ....es a jard(n como pared es a......

A alambrado techo

B alambrado ladrillo
C cerco -—-- habitacién
D cerco ==--s-s-s---—corniza

E jugar-—----e-—decorar
' K cs a vela como madera es a......

A cer -—-eeemeeee-yegetal
B cerg --s-rreeeempalo

. C viento ——---—---bote
D dormir ~~-ees-e-papel
E bote ~-=-yigetal

23. .....£S 2 tercero COmo Quinto es a......

A primero ----——---séptimo.
B primero —--——-—décimo
C segundo -------—-cuarto
D triple «=-wssses—ginco
E cuartd --—--emeeeeegexta

’
24. .....es a caballerfa como pic €5 ...,
A caballo ~—-=-ss--caminar
B caballo ~---———infanterfa
C establo ~-vevennee yarda

D estribo -«-———-infanteria
E caballo ~-—e-—-escudo

25. .....cs a bandera como poste es a......

A saludo —---—-madera

B saludo ~—-e—glambrado
C franjas ~—----——-alambrado
D franjas -luz

E mdstil ----——--farol

26. .

28..

29. .

30. ...

..... es a2 médico como secretaria ¢s a....,

..... es a tuerca como dedo ¢s a......

A tomillo ~=—-—eanillo
B hierro -----—--——anillo
C metal-—-eeeeee—puante
D ajustar —----eseee-piel

E tomillo --------sefialar

«nCS QL PESCA COMO CSCopeta es ...

A camada---—---- --disparo
B bacalao ---—-----gatillo
C pescado -------~--disparar
D bacalao --- bala

E cafia----—eeseesesaagaza

A hospital - oficina

B enfermera --------gjecutivo

C curacién -—-——-dactilégrafa
D medicina -—--—---oficina

E medicina -—--—-gjecutivo

...$ a deber como derecho es a..,...

A conducta --—-—---correccién
B obligaci6n --------tribunales
C trabajo -------—---beneficio
D impuesto -——---poder

E obligacién —-----facultad

€8 2 archivo como revista €5 ...,

A cajén ---- ~diario

B papel----—ee—ee-diario

C papel publicidad
D carta -----eeeeeestante

E carta -t nota

CONTINUE EN LA PAGINA SIGUIENTE @




31. .....e5 a pantera cOmMO PEITO €5 a...... 36. .....cs a tren como peaje s a...... 4l
A selva --- --Casa A via puente
B pato ---=sseeeeeeewe Jadrido B pasaje ------—--=-puente =
C gato —---rrmeewlobo C motor ---sssssesesepuente -
D selvit ~—~-eeeeeememejardin D motor -—sseesememviajar
E presa ---e---——ladrido E pasajero ---——-——puente

32, ...c5 a tio como nifio ¢§ A..... 37. .....es a franco como cumplidor es a...... 4.
A tla ——-reeveveememeprimo A sincero ——-------—--tesponsable -
B primo ----eeee-hijo ' B locuaz ----ess-----seri0 L
C nifla et C libre -----jugador -
D padre--eeeeemhijo D dinero —--—-—-—--—-pagador 2
E sobring «—---——nifia E dinero—- puntual

33. ...es a doméstico como lebn es a...... 38. ......es a prohibir como confirmar es a....., “a
A amansar ----—--—-salvaje A privar obtener -
B amansar caza B vedar -—denegar

* C moderado --------salvaje - C permitir -—----—--rectificar

D hogar--— tigre / D permitir ----——----asentir
E e salvaje E excluir -—- comunién =

34, .....es a perder como triunfar ¢§ a..... 39, ....c5 & encima como Cerca €5 d... -
A fallar ----————fracasar A alto —-—-———--casi
B gunar--w-e-eeeeee--fracasar B alto ~s-eeeeeeeseee préximo
C gANEL ~~ereemeeeeeadelantar C debajo —-e-s-—-préximo =
D lograr ----—--—---aprobar. D debajo ---distante
E ganar---——-—-aprobar E arriba distante

35. .....c5 a popa como babor €5 a...... 40. ......es a castigar como olvidar cs a...... s
A proa == navegacion A juzgar -—--—----perdonar J
B proa -----------——-atracar B encarcelar ————-memorizar =
C bandera «+--—-——embarque C juzgar ~--—-——--perder
D casco-------—-—-embarque D azotar -—-——-——-—-recordar
E proa ---seeeeeses --=estribor E indultar -----sse-wrecordar

CONTINUE EN LA PAGINA SIGUIENTE ©



41, ......cs a tripulacién como asaltante ¢s a....., 46. .....es a tierra como nudo es a......
A barco----———-—botfn A hectdrea ~——---—-cuerda
B cubierta-----—--—ladrén B km/hora «--——mar
C marinero ——----ladrén C desierto ---------—cuerda
D marinero -——---banda D km/horg -—=r--~--metro
E viaje ~—-——-—robo E granja-----s——-cuerda
..... 42. ......e5 a fusionar como separar es a...... 47. .....es a pijaro como pelar es'a......
5 A calentar -—-----eesreparar A mosc-e-tijera
B denegar -—----—--suturar B mosca perro
C reemplazar —---destituir C mosca---- descascarar
D unir - eeeeeeseprepar D desplumar ---—-perro
E confundir----——dislocar E migrar - esquilar
- ' 43. ....cs a ciudad como nacional es a...... 48. .....es a lector como elenco es a......
A intendente ----—--gobierno A escritor ------—-gspectador
i B municipal -—----pafs B escritor -—--—-——-obra
2 C Cérdoba ~--------gobierno C manual ~—---—--obra
: D intendente --------pais D escritor =-------—-actor
! E Cérdoba --——--—-internacional E libro-—--—-e-m-—-actor
5 M. ....cs 2 gama como carnero es a...... 49. .....es a prisién como Louvre es a......
f A gamO s oveja o A guardidn —-cita
| B venado weee COPZA / B guardifin -——-----museo
C antllope-—-—---yenado C guoardifin ——--—-Francia
X D rana —eemeass {ET0 D Bastillt ----—-----museo
E venado-------er--jubalf E crimen -—----——-nrtista
B 45. ....LS & NACCT COMO COSA €S Q... - 50. ....es a dibujo como pincel es a.....
) ' A animal - hacer A linea . Ty
B vivo objeto B esbozo ~-eem-—-cerda
' C nuevo —-—--—vicjo C trazo -—-——w-—-pintura
D morir sepultura D mang—--—---——-gjos
E bebé --juguete E 1piz «---eeeeeeepintura
L SIIBALCANZABLTEMPOHJKDERBVISARSUTRABMOCONESTETBST.
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No haga ninguna marca
en este cuademnillo

Marque sus respuesias
en la Hoja de respuestas

INSTRUCCIONES

Usted ha recibido un Cuaderno de prueba
con problemas para apreciar su capacidad de ra-
zonamiento abstracto y por separado una Hoja
de respuestas para que dé sus soluciones.

En este Cuaderno usted verd, a lo ancho de
la pégina, hileras de dibujos o figuras como los
que aparecen més abajo, Cada hilera estd com-
puesta por figuras, las cuatro primeras son las
llamadas “Figuras problema” y las cinco si-
guientes las llamadas "Figuras solucién” (deno-
minadas con las letras A, B, C, D y E). Su ta-

~rea consiste cn reconocer cufl entre las Figu-
ras solucién serfa la siguiente (es decir, cudl
servirfa como quinta) en la serie de cuatro Fi-
guras problema y en marcar con una raya en

Figuras problema

Ejemplo X
RRLAE 4P

Estudie, en el Ejemplo Y, la posicién de!
punto negro en las Figuras problema. Observe
que se corre, dentro del cuadrado, en ¢l senti-
do de las agujas del reloj: dngulo superior iz-
quierdo, éngulo superior derecho, dngulo infe-

~ rior derecho, dngulo inferior izquicrdo. yCudl

Figuras problema

diagonal la letra de la solucién en la Hoja de
respuestas.

A continuacién se ofrecen dos ejemplos con
sus soluciones. ,

Observe, en el Ejemplo X, que las lineas de
las Figuras problema van cayeado. En ¢l pri-
mer cuadro la linea es vertical y a medida que
se pasa de un cuadro a otro la Ifnea se va in-
clinando cada vez més hacia la derecha. En un
quinto cuadrado la linea deberia estar horizon-
tal, de modo que la solucién correcta —elegi-
da entre las Figuras solucién— es la D. Por lo
tanto, en su Hoja de respuestas usted deberfa
trazar una linea en diagonal sobre esa letra, tal
como ya se ha hecho,

f Figuray solucién

A I I O O

tendria que ser la posicién siguiente de ese pun-
to? Nuevamente ¢l dngulo superior izquierdo,
Por lo tanto, la solucién correcta es la B, En
su Hoja de respuestas, usted deberia marcar esa
letra con una diagonal, tal como ya se ha hecho.

Figuras solucidn

Ejemplo Y |-[@ °

A continuacién usted deberd resolver varios
problemas como éste por sf solo.

— Después de estudiar cada seric de Figuras
problema usted tiene que seleccionar, entre
las Figuras respuesta, una que la continuarfa
¢n forma 16gica, y marcard la letra corres-

A " c o E

pondicnte en la Hoja de respucstas,
— Dispone de 25 minutos.
— Trabaje con toda la rapidez y exactitud que

pueda.
— S§i no estd seguro de una respuesta, marque
la que le parezca més probable.

NO VUELVA LA PAGINA HASTA QUE SE LE INDIQUE
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FIGURAS SOLUCION
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FIGURAS PROBLEMA .
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No haga ninguna marca

Marque sus respuestas
en este cuadernillo

en la Hoja de respuestas

i
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INSTRUCCIONES

Esta prucba le presenta una serie de figuras y le formula preguntas acerca de ellas a las que us-
ted contestard haciendo marcas. Para saber con exactitud qué debe hacer usted, observe los dos cjem-
plos que se dan a continuacién:

<=

Ejemplo X .

¢Cudl de los dos hombres soporta mayor
peso? ‘
(Si los dos igual, trace una raya en dia-
gonal sobre la letra C.)

Ejemplo Y

(Qué pesa miés?
(Si pesan lo mismo, trace una raya en b
diagonal sobre la letra C.)

] Observe el Ejemplo X. El hombre “B" Soporia mayor peso porque la carga estd mds cerca de él
‘ " que del hombre “A”, Para contestar debe tachar la letra B, precisamente, en la fila correspondiente
‘ al ejemplo X, como se ha hecho en la Hoja de respuestas.

Fijese ahora en el Ejemplo Y, Como la balanza estd perfectamente equilibrada, A y B han de te-
ner el mismo peso. 1 J

En este caso, la contestacién correcta es “C", Por eso, corresponde tachar la letra C, tal como se i -
ha hecho precisamente en la fila correspondiente al Ejemplo Y en la Hoja de respuestas. i

En las pédginas siguientes encontrard mds figuras y preguntas. Lea cada pregunta y observe cada
figura cuidadosamente, y marque su solucién en la Hoja de respuestas,

No olvide que cada pregunta tiene tres respuestas posibles.

Dispone usted de 30 minutos para este test, Trabaje con la mayor rapidez y precisién que le sea |
posible, |

Si wsted no estd seguro de una respuesta marque la que le parezca mejor.

ESPERE LA ORDEN PARA EMPEZAR
\ 6




1

Cuando estos soldados doblan por la cur-
va, jcufl de ellos es el que camina més?

(8i no hay diferencia, marque C.)

“e U
jen
2
3 ' (Cufl engranaje gira menor nimero de
T veces en un minuto?
lin-
= 3
Cuando la polea de abajo gira en la di-
reccibn indicada, sen qué dircecibn gira
la de arriba?
(Si en cunlquiera de las dos, marque C.)
1
4
oe €l Cuél figura muestra c6mo se ve un re-
& ite loj reflejado en un espejo?
* te-
DN se o
ada s
¢{En cufl figura estdn los nifios més apre-
T sea

tados contra los asientos?

(Si no hay diferencia, marque C.)

PASE A PAGINA SIGUIENTE ©




6

Si el impulsor gira en la direcci6n sefiala-
da, gen qué direccién gira la polea “X'?

(Si no hay diferencia, marque C.)
IMPULSOR

7
£ Qué camibn se volcard més fécilmente?

(51 no hay diferencia, marque C.)

8

(Cuél helicéptero es capaz de Jevantar =
una carga mds pesada?

(Si no hay diferencia, marque C.)

9 | -

(Cudl rucda gira mds lentamente?

(Si no hay diferencia, marque C.)

10
(Dénde llegard mfs lejos la flecha?

A) En la Luna,
B) En la Tierra.
C) A la misma distancia en las dos.

PASE A PAGINA SIGUIENTE ©




1 LA

{Cudl engranaje gira més veces en un mi-
nuto?

12

¢{Cudl letra sefiala el sitio mds apropiado
para una cadena de sostén?

13
intar

Cuando Ia rueda de la bicicleta se deten-
ga, jcudl flecha sciialard el punto donde
quedard la vélvula del neumdtico?

14
{Cuél figura muestra la forma en que es-
tos hombres podrfn levantar més fécil-

mente ¢l tubo?

(Si no hay diferencia, marque C.)

15

(Cufl puerta se moverd mejor sobre sus
bisagras?

(Si no hay diferencia, marque C)

TE © PASE A PAGINA SIGUIENTE 2
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16
Cuando el engranaje de la 1zquicrda gira
en la direccién indicada, zen qué direc-

cién gira el de la derecha?

(Si en cualquicra, marque C,)

17

(Cutl es el mejor asiento para escuchar
bien ¢l sonido estercofénico?

18

(Cudl oruga debe marchar més despacio

para que cl tanque avance en la direceién
senialada?

(Si ninguna de las dos, marque C.)

19

(En qué parte de la pista tomard la cur-
va un auto muy répido?

(Si en cualquiera, marque C.)

20

20
iCudl estante es mds resistente?

(Si no hay diferencia, marque C.)

PASE A PAGINA SIGUIENTE ©




21

<

(En qué direccién se debe hacer girar la
manija para exprimir una fruta?

(Si en cualquiera, marque C.)

22

shar (Cufll cabrestante debe dar més vueltas

para alzar 2 metros el peso?

(Si no hay diferencia, marque C.)

23

¢En cudl de las figuras tira el vehicalo
con mayor fuerza de la cuerda?

(Si no hay diferencia, marque C.)

24

Cuando Ia rueda de arriba gire en la di-
reccién indicada, la parte superior de la
rueda de abajo se moverd:

eayr-

A) uniformemente haciz la izquierda;
B) uniformemente haciz la derecha;
C) a sacudidas haciz !a izguierda

¢{Cufl figura muestra cémo alcanzardn mis
fécilmente el equilibrio estos dos mucha-
chos?

(Si no hay diferencia, margue C)

uE © PASE A PAGINA SIGUIENTE ©




26

¢Con cudl inflador se puede inflar una
cdmara de goma para nadar (o un colchén
neumético) més rdpidamente?

(Si no hay diferencia, marque C.)

27
LEn qué direccién hay que mover 1a ma-
nija para empujar la punta hacia Ja pla-
ca?

(Si en cuzlquiera, marque C.)

28

Cuando este automévil es retardado por
los frenos, la carga sobre las ruedas de-
lanteras es:

A) menor;
B) mayor;
C) igual,

29

Al soplar e] viento, jen qué direccién gi-
rardn estas tazas?

(Si en cualquicra, marque C.)

30

¢Cudl hombre debe tirar con mayor fuer-

¢\ (St no hay diferencia, marque C.)
IA"‘ %’ pwrzaras,
).“"\ -:-é

PASE A PAGINA SIGUIENTE ©
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31

¢{Cuél bisagra tiene m4s probabilidad de
ser arrancada de la pared de ladrillo?

(Si ninguna, marque C.)

32
¢{Cudl oruga debe moverse més répida-
mente para que el tractor gire en la direc-

cién indicada?

(Si ninguna, marque C.)

33

{Qué dibujo muestra la forma en que real-
mente ¢ae una bomba?

(Si ambos, marque C.)

34
Si tanto la rueda “A"” como el freno “B”
son de hierro, jcudl de esas dos partes se

gastard mds répidamente?

(Si no hay diferencia, marque C.)

5

tad

¢ Qué dircccibn seguird el palo después de
ser golpeado por la bola?

PASE A PAGINA SIGUIENTE ©




36

(En cudl figura ¢l resorte mantendrd la
manija en la posicién que ésta ocupa aho-
ra? 1

(Si en ambas, marque C.)

37 N

¢ Cudll muchacha puede levantar mds fécil-
mente la aspiradora?

(Si no hay diferencia, marque C.)

f 38

(Con cudl cabrestante se puede levantar
mejor una carga mds pesada?

(Si no hay diferencia, marque C.)

39

(Cudl figura muestra en qué relacién es-
tardin el aceite y el agua después de es-
tabilizarse?

D svemie

40

(Qué engranaje gira en ¢l mismo senti-
do que el eje “X™?

(Si ambos, marque C.)

24 PASE A PAGINA SIGUIENTE ©




41 =

f£la

¢En qué direccién debe moverse la héli-
\ho-

ce para propulsar una lancha en la direc-
cién de la flecha blanca?

(Si en cualquiera, marque C,)

42
wtl-

(Cudl cje girard més rdpidamente?

(Si no hay diferencia, marque C.)

43

¢Cuodl engranaje gira en sentido opuesto
al del impulsor?

44

h S

¢Qué arcada es mds fuerte?
e

(Si no hay diferencia, marque C,)

45

{En qué punto lleva més velocidad la pe-
lota?

(Si no hay diferencia, marque C)

PASE A PAGINA SIGUIENTE ©
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46

¢En cudl figura es mds fécil hacer avan-
zar ¢l bote?

(Si no hay diferencia, marque C.)

47
(En cufl figura hace falta ejercer més
presién sobre el punto “X" para levantar

el peso? 3

(Si no hay diferencia, marque C.)

48

¢Cudl pesa menos?

(Si no hay diferencia, marque C.)

49

¢Cudl espejo permite a la conductora ver
mds de lo que hay detrds de ella?

(Si no hay diferencia, marque C.)

50

(Cudl eje gira més lentamente?

PASE A PAGINA SIGUIENTE ©
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ver

0

51
2K

(Cudl de los dos volantes mantendrd su
cje girando durante mds tiempo?

(Si no hay diferencia, marque C.)

52

{Qué forma de lata exigird un envase mds
grande para almacenar 12 litros?

(Si no hay diferencia, marque C))

53

(Cuél rodillo gira en direccidén opuesta a
la del rodillo “X"7

(Si ambos, marque C.)

54

¢Cudl de las dos cadenas sostiene el car-
tel?

(Si cualquiera, marque C.)

(Cudl pesa mds?

(Si no hay diferencia, marque C.)

PASE A PAGINA SIGUIENTE @




56

¢En qué figura le es mds fAcil al hombre
dar vuelta a la manivela?

(Si no hay diferencia, marque C.)

57
(Cuél carga es méds pesada?

(Si no hay diferencia, marque C.)

58

¢En cudl figura levantard la cufia m4s fhcil-
mente ¢l bloque de piedra?

(Si no hay diferencia, marque C.)

59

(Cudl tractor debe tirar con mayor fuer-
za?

(Si no hay diferencia, marque C.)

60

{En qué recipiente es menos denso el Ii-
quido?

(Si no hay diferencia, marque C.)

PASE A PAGINA SIGUIENTE ©
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61 \

»
4

iCudl es la mejor manera de aparejer el
méstil de esta embarcacién?

(Si no hay diferencia, marque C)

62

(Por dénde puede pasar mds agua: por los
dos tubos de A, o por ¢l tubo dnico de
B?

(Si no hay diferencia, marque C.)

A - -

4 %
1 A L (Cudl figura muestra el trayecto que si-
8 S gue una pelota arrojada?
| ;;,f’/ \\ (Si cualquiera, marque C.)

64

R
o “\sg_ﬁ,.,- / Cuando este avién, que ha levantado vue-
. lo & nivel del mar, aterrice en una ciudad
de montafia, sus neuméticos estardn:

A) més duros;

B) més blandos;

C) a la misma presién.
o A p
&\

a.
= B A ;Cudl de los cjes no puede ser el im-
5 — {0y b d P

:,.L“ !ﬁﬁ%m pulsar?

0

PASE A PAGINA SIGUIENTE ©
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66

{Qué figura muestra las baterfas conce-
tadas de manera tal que den mds luz?

5 g (Si no hay diferencia, marque C.)

) -

4 RORRL A TRN S o 0
) A

67

(En cudl de las dos casas lanzard una
manguera més lejos el agua?

(Si no hay diferencia, marque C.) -

68
Cuando este automévil toma la curva, |-
(cudl neumdtico hace mis presién sobre =

cl pavimento?

(Si no hay diferencia, marque C.) '

69 v
(Cudl cajén pesa mds?

(Si no hay diferencia, marque C.) :

70

{Cudl hombre empuja con més fuerza? -

(St no hay diferencia, marque C.)

DETENGASE. CHEQUEE SU TRABAJO ANTES DE SEGUIR
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[ No haga ninguna marca Mirque sus respucsias” |
en este cuademillo en Ia Hoja de respuestas | -

INSTRUCCIONES

Esta es una prueba para establecer con cufinia veiocidad y precisién usted puede comparar combinaciones de
letras y nimeros. En las pdginas siguientes hay varias columnas de grupos de esas combinaciones; cada grupo
estd numerado y contiene cinco combinaciones, Esas mismas combinaciones con el mismo nimero figuran también
en la Hoja de respuestas que se entrega por separado. Cada grupo figura, pues, a continuacién del mismo niimero
con que aparece en esie Cuadernillo, pero en Ia Hoja de respucstis esas combinaciones estdn en un orden distinto,
Observe que, en cada grupo de este Cuadernillo, una de las cinco combinaciones estd subrayada. Su tarea consisie
en encontrar csie unica combinacién subrayada en ¢l prupo correspondiente de la Hoja de respuestas. Una vez
encontrada se marca con una raya diagonal esa combinacion. Tenga en cuenta que la combinacién que marque
en Ja Hoja de respoestas debe ser exactamente la misma que ln subrayada en el jtem del test.

Isemplos:

i T __j‘f\ls. Heja de respuestas

| ¥ AB AC AD AE AF V AC AE AF xf AD
‘W oaA aB BA Bs Bb W BA Ba BF aA B
!\ \? 7A BT 1B AB X 2 B7 AB TA A7
| ¥ Aan Bla bA BA BB Y Aa »X W3 Ba BA
W M 33 B3 BB | Z BB 3B B3 3A X

Este tese esid inegrado por dos partes: la Parte | y la Pane 1L

usted terming los fiems de s Parte antes del liempo asignado, revise su rabajo. No pase a la Parie 11 hasta
que se le indigue hacerlo, Trabaje con Ja mayer rapidez posible.
ra

!
. =™
-

72

Temd minutos para cada parte de esle test. Trabaje con 1oda la velocidad y precisién que pueda.

NO VUELVA LA PAGINA HASTA QUE SE LE INDIQUE HACERLO
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No haga ninguna marca Marque sus respuestas

en este cuademillo

en la Hoja de respuestas

INSTRUCCIONES

Esta prucba consiste en 60 patrones que se pueden plegar y formar figuras. A la derecha de cada
patrén hay cuatro figuras. Usted debe decidir cudl es la sinica de esas figuras que se puede armar con

ese patrén. El patrén siempre muestra el exterior de la figura. A continuacién se presenta un ejem-
plo,

Ejemplo X

En el Ejemplo X, jcudl de las cuatro figuras —A, B, C, D— e¢s posible formar con el patrén de
la izquierda? A y B seguramente es imposible hacerlas; no tienen la forma adecuada. C es correc-
ta tanto por su forma como por su tamaiio. D no puede formarse con ese patrén. Por lo tanto, en la
Hoja de respuestas se deberfa marcar una raya en diagonal sobre 1a letra C en la Ifnea correspondiente.

Recuerde; En este test siempre habré, a continuacién de cada patrn, una hilera de cuatro figuras.
En cada hilera hay sélo una figurd correcta.
Observe ahora el Ejemplo Y.




-4
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e cada
f con
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|
|
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Ejemplo Y

SN

A B c 0

=n el Ejemplo Y todas las figuras que se presentan a continuacidn del patrén son de forma correc-
ta. Sin embargo, con ese patrén sélo es posible hacer una de ellas. Observe que, al plegar el patrén,
sc obtendrd una figura que tiene tres superficies grises. Dos de ellas seréin las superficics més gran-
des, que podrian constituir 1a tapa y el fondo de una caja. La otra serd una de las superficies més

pequeRas, que podrfa constituir un extremo de la caja,

Observe ahora las cuatro figuras:

La Figura A estd mal. Tiene un lado largo y angosto que en ¢l patrén no es gris; ademés, la

superficic mds grande debe ser gris.

La Figura B estd mal. La superficie més grande debe ser gris aunque el extremo gris podria ha-

ber quedado invisible,

La Figura C estd mal. La)tapa gris y ¢l extremo gris son correctos, pero en el patrén no hay

ningin costado largo que’ sea gris.

La Figura D estd bien. Presenta como Japa una superficie gris grande y el extremo visible tam-

bién es gris.

De modo que, tal como usted puede apreciar, las cuatro figuras son de forma carrecta, pero séio
una —Ila D— presenta las superficies grises que corresponden. Por lo tanto, ea la linea Y de su Hojz

de respuestas se ha cruzado con una raya diagonal la D,

Recuerde:  La superficie que usted ve en el patrén siempte debe ser la superficie exterior de la

figura terminada,
Estudie el patr6n cuidadosamente y decida qué figura puede formar con £

S6lo es correcta una de las cuatro figuras que siguen el patrén. Indiqee su eleccién en
la Hoja de respuestas marcando la letra que coincidecon la letra de Is figura goe usted

eligi6.

Usted dispone de 25 minutos para esta prueba. Trabaje con tanta rapidez y exactited como pue-

da. Si no estd seguro de una respuesta, marque la que le parezca més probable.

ESPERE LA ORDEN PARA EMPEZAR
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No haga ninguna marca
en este cuadernillo

Esta prucba esli compuesta por listas de palabras. Algunas de ellas cstin escritas cormeetamente;
otras tienen faltas de ortografia. Lo que usted debe hacer es marcar Ta Hoja de respuestas adjunta en

Parte I

0

Murque sus respuesiag
en la Hoja de respuestas

INSTRUCCIONES

1a columnu “correcto” o “incorrecto”, segin coresponda en cuda caso

Ejemplos
W. frigil
X. hubérrimo
Y. exalar

Z. estribo

Si termina la Parte T antes del tiempo acordado, revise su trabajo. No comience con la parte 1T hasta

gue se lo indiquen.

Dispone de 10 minutos,

Hoja de respuestas

W INCORRECTO
X  coRRECTO
g
Z INCORRECTO

NO “E VUELTA LA HOJA HASTA QUE SE LO INDIQUEN

51
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19.
20.
21,

23.
24.

. exdmen

resumen

. excepto
. mobilidad

. ilueién

relacién
bibora

. paragucro

posibilidad

. camivora
. bagabundo
. hiba

hechar
extranjero

excelentisimo

. dgentuo
. haiga

. milésimo

CONosco
ofresco
abrir

. vaparisar

reportage
décimo

. hojo

26. ablar

27. simultdnco
28. vegetal
29. divicién
30. conociamos
31, admdsfera
32. Noviznar
33. adolecente
34, utencilio
35. humbrfo
36. imfgen
37. harizente
38. asnhar

39. postiso
40. ocilar

41, paseoso
42, jiro

43. miz

44, harmr

45. esencin
46. ubicar

47. vocina

48. invicidn

A9, desausiar

50, umbral

DE VUELTA LA PAGINA Y CONTINUE TRABAJANDO ©




31, alaja

52. fugdzmente
53. rioplatense
54. gigante
335, adeciio
56. carie

57. clegir

58. necesario
59. ocasién
60. huida

61. absorver
62, cifra

63, desacer
64. futbol

65. cortesmente
66. hosamenta
67, folluje

68. hizquierda
69. coorragia
70. usar

T1. urjencia
72, corage

73. conservaba
74, cscena

75. parduzco

76.
77
78.
79.
80.
81,
82,
83.
84,
85.
86.
87
a8.
89.
90.
91.
92.
93,
94.
95.
96.
97.
98.
99.

100

vigécimo
asimismo
bizcocho
expontineo
NCETusco
nadfrago
cariedo
rehusar
por que?
apreto
excesivo
adverbio
jovial
hallasgo
liapiz
SUSCS0
indeciso
AEONisar
deceo
sesquicentenario
auspiciar
reminicencia
pués
improvisar
. desicidn

DETENGASE AQUI, ESPERE INSTRUCCIONES.
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No hage ninguna marca '7 Marque sus respucstas |
en este ceademillo LRl en ln Hoja de respuestas
Parte 11
L
INSTRUCCIONES

Esta prueha consigte en una serie de oraciones divididas en cinco partes; A, B, C, D y E. En ellas se pre-
senlun eores ortogrificos, sintdcticos y de puntuacién, Observe cada una de las partes por sceparado y la re-
lucidn cntre cllas, Para Ias partes que en cada grupo considere con cualquiern de los erores indicados, uno
o mds; debe marcar los espactos de la Hoja de respuestas que corresponden a las partes incorrectas,

Ejemplo X:

Loy dias Nuvicsos / y frfos / son molestos / para ¢l transeunte / y para los conductores de vefeulos,
A B C D B

Ejemplo de Hoja de respuestas
EEEEGER

ACLARACION: A ha sido marcado porque Ie falta el acento a “dias”,
D ha side marcado porque Ie falta el acento a “transefinte”,
E ha sido marcado porque e falta 13 “h'" a “vehfculos",
B y C no han sido marcados porque no presentan emores,

Ejemplo Y:

La directora legd media cansada, / molesta nerviosa / por las multiples tareas / que habla realisa-
A B 4

D
da / y por las que todavia le kestaban,
D E

Efemplo de Hoja de respuestas
[£ x 7 ¥ k|

ACLARACION: A ha sido marcado porque no debe decir “media" sino “medio” (adverbio).
B ha sido marcado porque se omitid la coma después de molesta,
C ha sido marcado porque falta el acento de “'mdltiples™.
D ha sido marcado porque s¢ ha escrito “realizado™ con s
E no ha sido marcado porgue no contiene error,
Algunas oraciones no conticnen ningdn error; otras pueden tener de uno a ¢inco errores,

Dispone de 25 minutos.

NO DE VUELTA ESTA PAGINA HASTA QUE SE LO INDIQUEN.




1. El campo estésil / no recompensit / los esfuersos / y el sacrificio / del labraddr.
A B c D E
2. Canté / hasta que enrronquect [ y eatonces bebi / média jarra [ de bino.
A B C D B
3. Le dise / que no ird / de nuebo / este imviemo / a su casa,
A B C D E

4, Por ¢l camino / se acercan leatamente / los muchachos / alegres y traviesos / que regresan a la

A B C D c

ciudad.
E
S, Se sentd en la mesa / junto a su hermano / y compartieron / Ia comida / alcgremente.
A A C D E
6. Los sueldos / a pagar / estaban / depositados / en la cajn fuerte.
A B C D B

7. Una pequeiia ayuda / realisada / es mas valiosa / gue una enorme intencién / incumplida,
A B C D E

8, La maquina / a vapor / fue el comienzo / de ta revolucién / industrial.
A B c D E
9, Si tendria tiempo [ esta tarde / irfa / en lo de mi amigo / el librezo,
A B (2 B € sy 1B
10. Medin cansada / 1a mujer, / después de 1a fiesta, / se retiro / a su casa.
A B C D E

11, {Comprendes shora / dijo el anciano / cual &s / ¢l verdadero merito / de Ja accién?
A B C D E

12, La empresa / de transporte / me trajo / un enorme cajén / conteniendo Tibros.
A B c D E

13, Después de la cena / se pusieron / 3 comprobar / si las cuentas / estaban bien,
A B C D E

14, El guarda ordent; / Cérransen [ al interior | def coche / lo mas posible.
A B C D E

15. Cada hombre / tiens tres cardcteres: / el que fiene, / el que muestra [ y el que cree tener.
A B C D E

16, Un sartén de cobre / le servfa al muchacho / de sonora y brillante / vaterfa ritmica / para I marcha.
A B C D E

17. Los manises / salfan calentitos / y humeaates / de aquella lata / que parediaba una locomotora,
A B c D E

DE VUELTA LA PAGINA Y CONTINUE TRABAJANDO ©
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I8,

19,

21

22.

23,

24

26.

27.

28,

29.

3L

&y

33

! A
~ )
Contra esa enfermedead / pueds ser que halla / varios medios / adecuados / pars convatirla, |
A B e D E
S6lo puedo [ decide a tf / palabras de consuelo / en este trance / dificil y amargo.

A B c D E

. A lomo de mula, / cruzando rios y montes, / vino de ex profeso / a cumplir / o que habfa pro-

A B C D E
metido.
E
Eswba seguro / que Ia prueba / aleanzaria / ¢l resuliado / que € csperaba.
A B C D E
El esplorador / avezado y paciente / buscaba / ruinas o objetos arcaicos / con su equipo.
A B C D E
El comerciante [ les dijo / a sus clientes / que rebajarfa / los precios,
A B (2 D E
Un pequefio perro / jugueteaba / cerca del fuego / sin notar / el peligro.
A B o by E

. La casa / enclabada [ en Ia montafia / estaba echa / con madera y hiemo.

A B Cc D E
A pesar de que mi problema / es simamente dificil / s€ que como buenos amigos, / td y Jorge, .
A B c. D

me ayudardn / ha salir del paso.

D E
Cruzamos una plaza / que los drboles / estaban / como carbonisados / de secos.

A B C D E
Es necesario / de que cada uno / realise / sit tarea / como corresponde.
A B C D E

De acuerdo a /1o establecido / rompieton los documentos / y 1os comvenios [ y comenzaron de

A H (& n E
NUEVo. '

E
Después de / mucho discutir / viéron / que bajo cse punto de vista / nunca se entenderfan,
A B (& 3] E
;Sabes i [ de donde / fue que vino / este hombresillo / burlén y travieso?
A B C D E >

Una pantomina / reunfa / 2 una muchedumbre / estrambélica / y risuciia. x

A B C D SR
Una jarra con agua; / un mendrugo de pan / y un troso / de carne salada / compondan todo su’

A B C b E
nlimento.
L

DE YUELTA LA PAGINA Y SIGA TRABAJANDO ©
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34.
15,
36,
37,
38,
39,
40,
a1,
4.
43,
a4,
45,
46.
47.
43,

49,

50.

Una estatua / en mérmol blanco / se elevaba / magestuosa / en el parque.
A B C D B
Al frente / un cartel rojo y b, -/ deofa: / Se venden casas / y toda clase de inmucbles.
A B C D E
El heroe / s sano, / robusto, / jovial / trabicso.
A B c D E A
Seamos prudentes / y no desiemos / aquélia que estd / fuera del alcanse / de nuestro bolsiyo.
A 3 C D B
Segiin los reglamentos / que regian / estébamos todos / bajo un mismo pie / de igualdad.
A B’ c D . E
Debido a las Huvias / hubicron / peligrosas inundaciones / y derrumbes / én toda la sona,
A B C 3 T8 E
Aun que se esforzd [ no pudo descubrir / los porqué / de tan raros / suscsos.
A B c D E
¢{Cuando comprender4 / que el es / el hombre indicado / para levar a cabo / la micién?
A B X D E
Con despresio / mir6 las rosas / y luego / las aplasto / con el pié.
A B & D E -
Dejd que transcurriera / un prudencial / Japso de tiempo / y luego atacé / echo un salvaje.
A L T D E
Despues de / mucho esfuerso / le atrajo [/ hacia si / y logré dominarlo,
A B Cc D B
La rondana / rajuiiaba con su chirride / el silencio solenne / del patio / en siesta.
A B : C D E
En el puerto / los barcos aturden / con las cirenas / que chillan / sordamente,
A I C D E
Los régimenes / de promocién / eran anticuados / rutinarios / y carentes de objetividad.
A B C D B,
La cosquilla / que le producfa / ¢l rose / de las hojas / le ponia nervioso.
A B c D E
La paz Ia tranquilidad / que hace referencia / en su ultima obra / corpéreamente se palpa / como
A B c S L E
un transparente alito.
E
Después de esperar / una hora le dijo / de que vuelva / y traiga pronto / con sigo Jo que le habia
A B ¢ " pli E
encargado. '
E

ESTE ES EL FINAL DE LA PRUEBA, CIERRE SU CUADERNILLO.
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No haga ninguna marca
cn este cundernillo

Marque sus respuestas
en fa Hoja de respuestas

INSTRUCCIONES

Usted ha recibido tn Coadeno de prueba, una Hoja de res-
pestas y algunas hojas en blanco, El Cuademo de prucba fe pre-
senlit cusrenta problenias numéricos para resalver, Junto a cada
uno eit todos Tos casos hizuran cinco seluciones posibles para su
cleceitn, cada una precedida por una letra; A, B, C, D, N. Usted
debe seleccionar L sofucidn correcta y en la Hoja de respuestas
{eazar v eaya en diaganal sobre fa detra que usted haya eseogi-
do. Si et Tas cuatra privseras solsciones propacstas no hallse
ninguik correeta, cenfeste hiciento tna marca en diagonal sobre

Ejemplo X,
Stz A 14
13 E) 25
12 C 16
] 59
N ninguna de éstas
Ejemplo Y.
Reste: A 15
a0 B 26
20 C 16
D 8
N ninguna de éstas
Recuende:

* Haga wdos sus edleulos en la Hoja de respuestas.

1a letra N, La N significa “ninguna de &stas”, es decir, que entre
las cunteo primesas no éncontrd ninguna solucidn corecta, (La N
figura como respuesta posible en todos los problemns.) En cada
problema se debe marcar una sola respresta. Haga sus cilculos
en las hojas ea blanco que se le han entregado, Redozea las frac-
ciones 1 los téeminos mis simplificados. A continuacién se pre-
sentan nqul dos ¢jemplos, cuyas respuesias estdn indicadas en la
Hoja de respuestas.

En ¢t Ejemplo X, la solucion cormecta es 25; por lo tanto en
Ia linea X de su Hoja de respuestas vsicd debe marcar con una ra-
yn eouzando s letrn que comesponde a 25, es decir, 1a B, tal ca-
me se muestra en ega Hoja,

En el Ejemiplo Y, la solocién conveta no se hi dado, de mo-
do que en la linea Y de su Hoja de respuestas debe marear In le-
tra que corresponde a Ninguna de &stas, es decir, la N, tal como
se muestra en esa Hoja

* A cadit problemi dé una sola respuesta, Si no enceentra ninguna correcta mitrgue Ta Tetea N.

* Cada respuesta debe ser reducida a sus términos mis simples: entre dos respuestas malemdticamente posibles
preficra siempre kit respuesta més simplificada. Por ejemplo, si vsted puede elegi entre 1 1/2 y 1 224, s6lo se

considerard correcta I solucidn 1 172,
* Nu cseriba nada en este cuaderno.

* Marque todas sus respuestas en Ia Hoja de respaestas.

* Sino estd scguro de la respuesta, marque In que considere mds probable.

Dispone de 30 minutos.




. Mulupligue:

64
75

SOLUCION
A 4600
B 470
C 4780
D 4800
N  ninguna de éstas

. {Qué nimero debe reemplazar a T en ¢l siguiente
problema de multiplicacidn?

1

15

25

125

ninguna de éstas

8

V81

24

V21

ninguna de éstas

30
31 s
317
32 s
ninguna de éstas

A
42T B
T C
2125 D
N

- {Qué mimero ha quedado afuera?
|4 |2 6 [V 2
A
B
C
D
N

. Sume;

A
17 B
81 C
5% 3]
N

. i Cuil es el dinico niimero que puede reemplazar a
wmboy signos de interrogacién?

| ?
T
. Multiphique:

0,015
0015

. Divida;

054+ 1,8

ZoOR> ZoOw >

Z2T 0l

1

8

32

64

ninguna de éstas

0,000215
0,000825
0,0225

0,225

ninguna de éstas

0,03
03
3
30

in de éstas
ninguna de 60

12

2—
37

ZoO%wE P

SOLUCION
)

~
21 \
4
8
18
nainguna de éstas

9. ¢Quénimero debe reemplazar a M en el siguien-
te problema de moltiplicacién?

M4
=8
1216

10. Multiplique

2,40
25

I1.
95+18=
12.

$Pad4i=

13,

4
T=-<de252
7

Zonow» Z20 0= > ZoOw > ZOoO%w > ZToTORP>

ZTaos»

L L =

ninguna de éstas

40,00
60,00
1000
6000 ,
ninguna ce éstas

-3

4

0

5

ninguna de éstas

15

28

100

256

ninguna de éstas

20
36
37
64
ninguna de €stas

i

fn

8

63

72

ninguna de €stas

PASE A LA PAGINA SIGUIENTE <




i5,

1
3 5
|

16. Divida

136,09 - 439

LI |
17, Multiplique

0,014
0,014

18,

—

? 5
=

w

19. Divida

9,6 + 0,24

SOLUCION

Zo Q8>

Z2o00 =

ZO00O% >

Z20a= =

ZUO@?"

s

fa

1

2

ninguna de éstas

031
30
3.1

ol )
ninguna de éstas

196

19,6

0,00196
0,000196
ninguna de éstas

h

S

3

5

ninguna de éstas

04

4

40

400

ninguna de éstas

20. Cudl es el iinico nimero que puede reemplazar a
ambos $ignos de interrogacion?

2 ?
? 18
21. Divida

6,042 = 0,06

G

Z0o00w >

Z0N= >

3

6

9

i6

ninguna de éstas

1,007
1,07

10,07
1007

_ninguna de éstas

artt

23, Sume

3 hirs 36 min 44 seg
4 hrs 26 min 16 seg

3 x 10
JeX9

18 =75% de ?

26. Rafz cuadrada

V196

27

3’48
48 35

28.

5(6) (3) =

SOLUCION

22, ;Cudl es el dinico nimero que puecde reemplizar y
ambos signos de inlerrogacidn?

ZCc o=z ZTNn=> ZT O =% > ZoT OOE> ZTo 0= >

Z0O% >

Z0aw >

Ya

4

8

14

ningunat e fstas

7 hrs 3 min 0 seg
8 hrs 3 min 0 sep
8 hrs 52 min 0 sep
8 hes 53 min {) sep
ninguna de Estag

s

/3a

i

11

ningumt de éstas

0,24

12

24

27

ninguni de éstas

13
14
49
98
ningona de Eslas

0

Y

1

30

ninguna de éstus

-90

-2

27

90

ninguna de éstas

PASFE A LA PAGINA S1CTnEN TS o



Sop e e

29.

30.

k!

3%

14,

Sume
5 kg 300 g
27 Ky 900 pr

16 kg 50 decagramos

3 ke 30 decagramos

=662 % de 69

. Sume

WG dm
Smidm

3m 80 cm
SmS0em

. Raiz coadrada

Vo04

20 =7 % de 400

5=7%dcd

SWLuCuin

A 33kg

B 51kg

C S0kg

D 51 kg 20 decagramos
N ninguna de éstas

23
a6

56

4600

ninguna de éstas

zZon0w >

50 m

48 m 200 em

48 m 17 em

49 m 20 em
ningum de £stas

zZ2o00e >

0,02

0,04

0.2

2

ninguna de éstas

200" >

'
20
40
80
ninguni de éstas

Zoc = >

11

20

80

125

ninguna ¢e éstas

Zc 0= >

SULUCION

ambos signos de interrogacion?

35. ¢ Cudl es el dnico nimero que puede reemglm\ X

4 ?
25

36. Divida
05 +38

37, Reste

6 hrs 25 min 15 seg
2 hrs 26 min 45 seg

38,

2T O= > Zoco=E»>

ZoNE >

3

61/

7

10

ninguna de éstas

2

2.5

2995

25

ningumi de dstas

3 hrs 58 min 30 sep
3 hrs 59 min 30 seg
4 brs 1 min 30 seg
8 hes 52 min 0 seg
ninguna de éstas

(43.856 x 7.484) + (B7.942 + 49.731)

(87.942 = 49.731) + (7.484 x 43.856)

39.

6 »
=%

s o

40. Raiz cuadrada

flﬁ 4
_— —
PATINR

AHORA REVISE SU TRABAIO

zZToTOow> ZOoOoE>

Zo0 0>

0

|

i7

4312

ninguna de éstas

aT

8T

T

3

ninguna de éstas

Bas

Hins

T2

19 %o

ninguna de éstas
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Apellido y nombres .Q54 ¢ .x.u).;;....L‘:«za.~:’)‘c.l¢{,...,.

Centro de enseRanza cwu /ool
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ObSErvaciones ........oooveverens

ARREER RN R R R

EJEMPLOS
XABZDE 6ARF g
YABCDY TANREDE
ZABCDE 8ARCDE
YANCHE
IABCRE WxnNCDE
2ABCPAE HXNHCUE
JABCDE DANCDE
VABEDE BAaBCDY
SABLDE HN NI CDE
EJEMPLOS
XA con 6A DD N
YAD C DN 1acon
sAngnu
lAﬂ(C@ﬁN sAnCnu
2AB@©D N 1A e DN
IABCcD N HaBRCOLE
JgBCDN 12ancipn
SWBCUDN sBwecon
EJEMPLOS
XAapcHye 1TAB cip ok
YAXCDE BABL D E
9AB LD E
1ABCPE WARCD
2ABCPEE IHARCD X
JASCDE 12A0 ¢ DK
4ANCDE AR ¢nE
SABCD ¥ A CcDa
SABCPE 15AB @D E

D.AVE - FORMA'T
HOJA DE RESPUESTAS

Edad .45 . Sexo .. e 5t Ll cennen
r ". -
. Curso b, Fechal.....b. o NEMETo...cvccinanes a0
| poB.= ).~
RV
|s,\nunl (AR CNE NABCDE 2K B CDE
wanoRE WHEBCDE MARCPE BaAweCcPE
1ITAMC DR “AKCDE BABEODE 4 ABCDE
AW CDE VARG UE MAKCDE SABRCDE
1920 e Dy w,\llt?}ll% MABCDE WBABLDE
wanénE MARKEDE BWAFCDE 7A0CHE
AR CDE m/ncu;. WABCHE A0 C DE,
DWW O DE AR CDE WXBCDE W ABCDE
nan g $ABCDE HARYDE S0ABCDE
__ . —
o/ [PB.~ 2
A ey ALY DN WABCDW WANCDN
AN C DN NanecnsA  NnA¥CcDN WADCHEN
oA C N HX B C DN RWBCDN WAMGCDN
Al SABCDN  BAMCDN
MANLE DN AW U MN MANCDMN
WAY CoDN R C DN BAWCEN
MABRAON W XN COLN WA RDRN
HAXC DN MARXCDN MABCRWN
P/Bi= 'R
RA
WARCDE 23 AngDE HapcpE wABLDE
17 AR C DK WAl C D B AR D E HANCDHE
WARLDE, 22 ANCDE MARCDE 45 ABCDE
WARCDODE  BapCcHE MABRZDE 46 AB CDE
0 40 ¢ Dy WAWCDE B oM CDE 7 A8 CDE
nNanwe g wamceo WARCDE S ADEDE
panfg o N ANKDE wWARSDE W ABCDE
DANC L 2 Aane Mk AARC WY E S0 AB " DE
AN C n/ AN CDE ALAFCDE . g

63

— i )




ey

64

P.B.= /5
RE
EJEMPLOS
XABZD 9 AlBcD 0 A nEn N oAanfn ayscop 3 ABCEH
YAaBcH wWaBCcoD nﬁ.nén nadcp “An@op s«u\%cn
nanch noAWCRH .!.lAI\fJg “uaschd ssa@co
!ABC@’) 1A K@D WA me D MABC 4s.«n%g % A BCD
2ABCD BRK#CDH U A B 3 A BDED “A& s1AB€D
INBCD 4 ABED B ADC x.\(?gu 7 Aen 8 A’BCD
4ABCDH 15 A 000 % Anch 37 A D “ARC nXBgD
sAB@D 16 A8 mARCH waARDuL 9 ARG @ AB@8D
$ABCD  panchH wan©n wauchd  soapDn
TABCDH 15 A0 nXBCD WA n@En St ABch
$ABTD 19 A B «:& A u@n AAanch $2A8C0D
|.p.B =i/, —
0
CIEMPLOS ,
WL 61 wed  we WAL  wgt men et wed nwel wed
Xerl | rcx nex agy ey agh el wmgh nNeEY s cL we)
YCX | ser wgr me BWEL et wdl mow MC¥  wel swmcq
X og{l VEA ey net wey i) MG MG meos wmer
10 C i nyc Mmooy s g w MEL  ®0el wey  100C 0
1L g ngeny MoEd WEIL sidr mgt mew mgr s
1CAT nex mer ney ay Rl myYl uwet mew wen
1c ney B necy o o ¢ A now ooy 9 Cy
i c HEL ey Herd acry uyr wead 3o MEL mMCL
SE1 wuwex :sc/:' ey sy u;fl ey s M OCF sy
[I.B-B//wf
1
E/EMPLOS ,
XABCYF| 1TAWCDE WAMNLZDE L XHECPE HARCDE QARBRCDE
!v/(;’xye BXBCDE NWANCHDE 26AH0HCHE 5ARCHBE 4 ABCDE
SADLAPBPE W XREDE NAACPE % X¥BEDE SSABNCDE
LABRDE W XD EDE WANCHE WXHCHE MARCDE ABCDE
1ABEDRE HADEDE BANEDHSE VAKEWPE MABCDE WABCDE
JAD EWE RTAFCH Y A ApCDE WAROPWE WANCPE BARCDE
CABNCDE BWABCDE ANCDE NANVDE WANDNCDE WADCDE
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FACULTAD DE HUMANIDADES
CARRERA DE PSICOLOGIA
TARIJA-BOLIVIA

TEST DE VALORES DE ALLPORT

PARTE I

INSTRUCCIONES

A continuacion encontrara una serie de preguntas con las respuestas posibles cada una;
usted deberéa distribuir 3 puntos entre ambas alternativas escogiendo entre las siguientes
modalidades:

[1P-4)

I a (3) b (0) Siestdtotalmente de acuerdo con “a” y en total desacuerdo
con “b”.

I a (0) b(3) Si esta totalmente de acuerdo con “b” y en total desacuerdo

[P

con “a”.
Il a(2) b(1) Siesta mas de acuerdo con “a” que con “b”

v a (1) b(2) Siestda mas de acuerdo con “b” que con “a

No escriba nada en este cuadernillo, utilizando para responder la hoja de respuesta
adjunta.

1 El principal objeto de la investigacion deberia ser:

a) El descubrimiento de la verdad
b) Sus aplicaciones practicas

2 Tomando la Biblia como un todo se deberia contemplar desde el punto de vista
de:

a) Su belleza historica y literaria
b) Como una revelacion espiritual

3 ¢Cudl de los siguientes hombres cree usted que debe ser juzgado como el que
mas ha contribuido al progreso de la humanidad?

a) Aristoteles
b) Martin Luther King

66



10

11

Suponiendo que Ud. Tuviera la suficiente habilidad, que preferia ser:

a) Banquero
b) Politico

Suponiendo que Ud. Justificado que grandes artistas como Beethoven, Wagner y
Dali centren su vida alrededor de sus penas y prescindan de los sentimientos de
los demés.

a) Si
b) No

¢Cual de las ramas del saber usted cree que a la larga sera mas importante para la
humanidad?
a) Matematicas
b) Teologia
¢Qué funcion considera usted mas importante en nuestros lideres actuales?

a) Conseguir objetivos practicos
b) Animar a sus seguidores a interesarse en los derechos de los demas.

¢Cuando usted esta asistiendo a una ceremonia solemne (de iglesia, academica,
de investidura de un cargo, etc.) que es lo que le importa mas?

a) El colorido y la fastuosidad de la misma ceremonia
b) La influenciay el poder de grupo

¢ Cudl de estos rasgos de caracter considera usted mas deseables?
a) Altos ideales y respetabilidad
b) Altruismo y compasion
Si usted fuera profesor de universidad y tuviera la suficiente la habilidad, ¢qué
preferia ensefiar?
a) Poesia
b) Fisica/Quimica
Si usted viera las siguientes noticias del mismo tamafio en el periddico de la

mafiana, ¢cudl leeria con mayor atencién?

a) Los lideres protestantes se reinen para hablar sobre la unidad de los cristianos
b) Grandes mejoras en las condiciones comerciales del pais.
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12

13

14

15

16

17

18

19

20

a)
b)

a)
b)

Y ante circunstancias semejantes a las de la pregunta anterior:

La corte suprema llega a una decisién
Se ha establecido una nueva teoria cientifica

Cuando usted visita una iglesia, ¢Esta usted mas impresionado por el sentido de
reverencia y de piedad que por la arquitectura de los detalles artisticos?

Si
No

Suponiendo que usted tiene suficiente tiempo libre, ;como preferiria usarlo?

a) Perfeccionandose en su habilidad méas destacada
b) Haciendo trabajos sociales voluntarios

a)
b)

a)
b)

a)

¢Cuando va a una exposicion gque secciones prefiere ver?

La de nuevos productos manufacturados
La de aparatos cientificos.

Si usted tuviera la oportunidad de crear una de estas cosas que no existen en la
comunidad en que vive ¢por cual se inclinaria?

En un club de debates politicos
Una orquesta sinfonica

El objetivo de las iglesias en el momento actual deberia ser:

Promover tendencias altruistas y caritativas
Promover la piedad y un sentido de dependencia con Dios

Si usted tuviera que emplear algun tiempo en una sala de espera y solo hubiera
dos revistas para elegir, ;cual tomaria?

La era cientifica
Arte y decoracién

¢Qué serie de conferencias preferirias escuchar?

Comparacion entre los regimenes politicos de Bolivia y Estados Unidos
Desarrollo comparativo de las grandes regiones

¢ Cudl considera que es la funcién mas importante de la educacion?

La preparacion para lograr objetivos practicos y ganancias econémicas
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21

22

23

24

25

26

27

b)

a)

a)
b)

a)
b)

a)
b)

a)

a)
b)

a)
b)

La preparacion para participar en actividades de la comunidad para ayudar a los
mas necesitados.

¢En qué relatos de las vidas de estos hombres esta usted mas interesado?

Alejandro Magno, Julio Cesar y Carlomagno
Aristoteles, Sécrates y Kant.

Existen en nuestro desarrollo moderno, industrial y cientifico sefiales de un grado
mas alto de civilizacion que los obtenidos por cualquiera de las civilizaciones
anteriores, la de los griegos, por ejemplo.

Si

No

Si usted estuviera empleado en una organizacion industrial, ¢;En qué preferiria

trabajar (suponiendo que los salarios iguales)?

Consejero de los empleados
En una posicion administrativa

Si usted tuviera que escoger entre dos libros, ¢cudl elegiria mas a gusto para leer?

La historia del cristianismo en América
La historia del desarrollo industrial en América

¢De que se beneficiaria mas nuestra sociedad moderna?

Mayor conciencia de los derechos y bienestar de ciudadanos

Mayor conocimiento de las leyes fundamentales de la conducta humana.

Si usted estuviera en situacion de ayudar a levantar el nivel de vida o a influir en
la opinidén publica, ¢a qué cosa dedicaria sus esfuerzos?

Elevar los niveles de vida

Influir en la opinion puablica

¢Qué temas preferiria escuchar usted en un ciclo de conferencias populares?

El programa del trabajo social en su pais
Los pintores contemporaneos.
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28

29

30

a)

a)
b)

a)
b)

Toda la evidencia que ha sido objetivamente acumulada nuestra que el universo
ha ido evolucionando hasta su estado actual de acuerdo con principios naturales,
de modo que no es necesario suponer una primera causa, o un Dios creador.

Estoy de acuerdo con lo expuesto
No estoy de acuerdo

En un periédico como el “diario” o “Presencia”, (Qué es lo que usted lee mas a
gusto?

Las noticias comerciales y econémicas
Las noticias culturales y artisticas

¢Qué considera mas importante en la formacién de un nifio?
Religion

Deporte
PARTE II

INSTRUCCIONES

Cada una de las siguientes proposiciones o preguntas va seguida de 4 posibilidades,
usted deberd calificar cada posibilidad conforme a su criterio, atribuyendo (4) a la que
mas le satisfaga, (3) a la que siga en preferencias, (2) a la que le siga y (1) a la que le
satisfaga menos.

1

Un buen gobierno deberé cuidarse especialmente:

a) Ayudar a los mas pobres, enfermos y ancianos

b) Promover el desarrollo de fabricas y actividades comerciales.

c) Introducir principios morales mas elevados en su politica interna y externa
d) Establecer una posicion de prestigio y respeto entre las demas naciones

a)
b)

c)

a)
b)

En su opinién par aun hombre que trabaja toda la semana es el mejor modo de
emplear el domingo seria:

Formandose con la lectura de libros serios
Dedicarse a actividades deportivas
Escuchando musica clasica

Oyendo un buen sermén

Si usted pudiera tener influencia en el ministro de educacion, ¢Qué apoyaria en
los planes de educacion de nuestra patria?

Promover el estudio y participacion en la musica y en el arte
Estimular el estudio de los problemas sociales
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c)

a)

c)
d)

a)
b)

c)
d)

a)
b)

c)

a)

c)
d)

a)

c)
d)

a)
b)

c)

Promover laboratorios adecuados
Aumentar el valor practico de las materias

Usted prefiere un amigo de su propio sexo que sea:

Eficiente, laborioso y de un sentido practico de la vida

Seriamente interesado en expresar su actitud ante el sentido de la vida
Lider y con capacidad de organizacion

De temperamento artisticos y sensibilidad emocional.

Si usted viviera en una pequefa ciudad y tuviera mas posibilidades econdmicas
de las necesarias para vivir, ;Qué preferiria hacer?

Aplicar su dinero para ayudar al desarrollo comercial

Colaborar econémicamente en las actividades de los grupos religiosos locales
Destinar fondos para el desarrollo de la investigacion cientifica en su ciudad
Aplicar el dinero en obras de beneficios social

Cuando usted va al cine generalmente le gusta mas:

Peliculas que tratan de hombres famosos

Peliculas con temas artisticos (musica, ballet, pintura, etc.)
Peliculas que tengan argumentos basados en amor y dolor humano
Peliculas con problematicas ideoldgicos

Suponiendo que usted es una persona con la habilidad necesaria y que el sueldo
de las siguientes ocupaciones es igual, ¢Qué preferiria ser?

Matematico

Vendedor

Sacerdote o (religioso)
Politico

Si tuviera el suficiente tiempo libre y dinero que preferia ser:

Coleccionar esculturas y pinturas artisticas

Establecer un centro para el cuidado y educacion de retrasados mentales
Trataria de Ilegar a ser senador o diputado

Crear una empresa financiera o negocio a su cargo

En una charla con amigos intimos de su propio sexo, usted estaria mas interesado
en hablar de:

El significado de la vida
Desarrollo cientifico
Literatura

Problemas sociales
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11

12

13

14

15

¢Cudl de las siguientes cosas preferirias hacer durante sus vacaciones finales (si
las circunstancias y sus posibilidades se lo permitieran)?

a) Escribir y publicar un articulo original sobre la biologia

b) Recluirse en un lugar tranquilo del pais para apreciar el paisaje
c) Tomar parte de alguna competencia deportiva

d) Adquirir experiencia en asuntos de negocios

Los grandes descubrimientos de Colén, Magallanes, Bird, Admdsen, le parecen a
usted importantes y ¢por qué?

a) Representa la conquista del hombre sobre la fuerza de la naturaleza

b) Afiaden conocimiento sobre meteorologia, oceanografia, etc.

c) Promueven la unidad de los intereses humanas y aunan los sentimientos de la
humanidad

d) Contribuyen en su medida a la comprension de toda la creacion

Uno deberia dirigir su conducta y mantenerse fiel a:

Su fe religiosa

Sus ideales de belleza
Su empresa

Sus principios sociales

¢En qué grado le interesan los siguientes personajes famosos?

Albert Schweitzer
Napoledn

Simon Patifio
Newton

Usted preferiria un conyugue que:

Tenga prestigio social o profesional y atraiga la admiracion de los demas
Le gusta ayudar a los demas

Sea profundamente espiritual en su vida

Tenga cualidades artisticas

Admirando “la ultima cena” de Leonardo Da Vinci, usted se inclinaria a pensar:
a) Expresa las aspiraciones y emociones espirituales mas elevadas
b) Esunaobrade arte irremplazable y sin precio

c) Ellugar de Leonardo Da Vinci en la historia es debido a su talento polifacético
d) Es una obra que es la quinta esencial de la armonia y el dibujo.
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FACULTAD DE HUMANIDADES
CARRERA DE PSICOLOGIA
TARIJA-BOLIVIA

CUESTIONARIO DE INTERESES VOCACIONALES

Este cuestionario tiene por objeto ayudarte a conocer tus verdaderos intereses
vocacionales, para que pueda dar buenos resultados es necesario que contestes a el con
veracidad y exactitud. A medida que leas cada cuestion, piensa ;Qué tanto me gusta
hacer esto?

De acuerdo a la siguiente graduacion escribe frente a cada cuestion el numero que

corresponde a tu agrado o desagrado.

a) 5 significa “me gusta mucho”

b) 4 significa “me gusta algo o en parte”

C) 3 significa “me es indiferente”, “ni me gusta ni me disgusta”
d) 2 significa “me desagrada algo o en parte”

e) 1 significa “me desagrada mucho o totalmente”

f)

Seccién A
¢Qué tanto te gustaria?

1 Salir de excursién

Pertenecer a un club de exploradores

Vivir al aire libre fuera de la ciudad

Sembrar y plantar en una granja durante las vacaciones
Criar animales en un rancho durante las vacaciones
Ser técnico agricola en una regién algodonera.

OOk WN

Seccién B
¢Qué tanto te gustaria?

Armar o desarmar objetos mecanicos

Manejar herramientas o0 maquinas

Construir objetos o muebles de madera

Reparar las instalaciones eléctricas de tu casa
Disefar y dirigir la construccién de un pozo o noria
Ser perito mecénico en un gran taller

OOl WN
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Secciéon C
¢Qué tanto te gustaria?

Resolver mecanizaciones numericas

Resolver problemas de aritmética

Llevar las cuentas de una cooperativa escolar

Explicar a otros como resolver problemas de aritmética
Participar en concurso de aritmética

Ser experto calculista en una industria.

OOl WN B

Seccion D
¢Qué tanto te gustaria?

1 Conocer y estudiar la estructura de las plantas y de los animales
Hacer experimentos de biologia, fisica o quimica

Investigar el origen de las costumbres de los pueblos

Estudiar y entender las causas de los movimientos sociales
Leer revistas y libros cientificos

Ser investigador en un laboratorio de biologia, fisica 0 quimica

OOk WwWN

Secciéon E

¢Qué tanto te gustaria?

1 Discutir en clases

Ser jefe de un club o sociedad

Dirigir la campafia politica de un candidato estudiantil
Hacer propagandas para la venta de un periodico estudiantil
Leer biografias de politicos eminentes

Ser agente de ventas de una empresa comercial

OOk WN

Secciéon F

¢Qué tanto te gustaria?

1 Dibujar y pintar colores

Modelar en barro

Encargarte del decorado de una exposicion escolar
Idear y disefiar el escudo de un club o sociedad
Diseniar el vestuario para una funcion teatral

Ser perito dibujante en una empresa industrial

OOk WM
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Seccion G

¢Qué tanto te gustaria?

Escribir cuentos, cronicas y articulos

Leer obras literarias

Escribir versos para un periédico estudiantil
Representar un papel en una obra teatral
Participar en un concurso de oratoria

Ser redactor de un periodico

OO WN -

Seccion H
¢Qué tanto te gustaria?

1 Cantar en un coro estudiantil

2 Escuchar musica clasica

3 Aprender a tocar un instrumento musical
4 Leer biografia de mdsicas eminentes

5 Ser miembro de una sinfénica

Seccién |

¢Qué tanto te gustaria?

1 Atender a los enfermos y cuidar de ellos

Proteger a los muchachos menores del grupo

Ser miembro de una sociedad de ayuda y asistencia

Ensefiar a leer a los analfabetos

Ayudar a tus comparieros en sus dificultades y preocupaciones
Ser misionero al servicio de las clases humildes

OOk WN

Seccion J
¢Qué tanto te gustaria?

Llevar en orden tus libros y cuadernos

Ordenar y clasificar los libros de la biblioteca

Aprender a escribir en maquina y taquigrafica

Ayudar a calificar pruebas

Encargarte del archivo y los documentos de una sociedad
Ser técnico organizador de oficina

ONOO1Lh~ W
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RESULTADOS GENERALES DE APTITUDES DIFERENCIALES SEGUN LAS
ESPECIALIDADES

Especialidad de Polivalente

PERCENTILES |
1a25 ] 26a49] 50 [J51a75] 76290

¥ za23 § o 22| ¢
APTITUDES 5" & g > % 5 % 5'; S
= e g 227 3
@ o ]
Total Total
|F_To JF To]F Tow JF [%]F (%] F | % |
Razonamiento
Verbal 58| 83| 12| 17| O 0| 0| 0| 0| O 100
Célculo 60| 86| 5| 7| 5 7/ 0| 0| 0| O 70 100
Razonamiento
verbal + Célculo 55| 79| 10| 14| O 0| 5| 7| 0| O 70 100
Razonamiento
Abstracto 50| 71| 9| 13| 2 3| 2| 3 7| 10 70 100
R. abstracto + R.
verbal 54| 77| 8| 11| 0 0| 8| 11| 0| O 70 100
Relaciones
Espaciales 38| 54| 16| 23| 8| 11| 8| 11| 0| O 70 100
Razonamiento
Mecanico 44| 63| 15| 21| 3 4/ 0| 0| 8| 11 70 100
Velocidad y
Precisiéon 50| 71| 12| 17| O 0| 8| 11 0 0 70 100
Lenguaje 701100 0] 0| O 0] 0/ 0] 0| O 70 100
Ortografia 48| 69| 9| 13| 0 0| 3| 4| 10| 14 70 100
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APTITUDES

Razonamiento
Verbal

Especialidad de Ensefianza Inicial

PERCENTILES
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Calculo

0

19

Razonamiento
verbal + Calculo

0

19

Razonamiento
Abstracto

19

R. abstracto + R.
verbal

19

Relaciones
Espaciales

19

Razonamiento
Mecanico

19

Velocidad y
Precisién

19

[[Lenguaje

19

Ortografia
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Especialidad de Matematicas

| PERCENTILES I
la25 | 26 a 49 51a75 76 a 99
APTITUDES N Inf. Al _ Sup. Al _
Deficiente J| Término | Término | Término || Superior
edio Medio Total | Total
[0) (o) 0] [0) (o) [0)
. FloelF [ | F |
Razonamiento
Verbal 19| 100 0 0 0 0| 0 0 0 0 19 100
Calculo 14| 74 3| 16 0 0| 2| 11 0 0 19 100
Razonamiento
verbal + Calculo 18| 95 1 5 0 0 0 0 0 0 19 100
Razonamiento
Abstracto 12| 63 6| 32 0 o 1 5 0 0 19 100
R. abstracto + R.
verbal 13| 68 41 21 0 ol 2| 11 0 0 19 100
Relaciones
Espaciales 4| 21| 12| 63 1 5| 2| 11 0 0 19 100
Razonamiento
Mecéanico 9| 47 8| 42 0 0 21 11 0 0 19 100
Velocidad y
Precision 15| 79 2| 11 0 ol 2| 11 0 0 19 100
Lenguaje 19| 100 0 0 0 0| O 0 0 0 19 100
Ortografia 12| 63 6| 32 0 ol 1 5 0 0 19 100

S — |
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Especialidad de Literatura-lenguaje

| PERCENTILES I
la25 | 26 a 49 51a75 76 a 99
APTITUDES N Inf. Al _ Sup. Al _
Deficiente J| Término | Término | Término || Superior
edio Medio Total | Total
[0) (o) 0] [0) (o) [0)

. FloelF [ | F |
Razonamiento

Verbal 15| 83 2| 11 1 6| 0 0 0 0 18 100
Calculo 3| 17 7| 39 2| 11| 4| 22 2| 11 18 100
Razonamiento

verbal + Calculo 12| 67 6| 33 0 0| O 0 0 0 18 100
Razonamiento

Abstracto 5| 28 5| 28 1 6| 5| 28 2| 11 18 100
R. abstracto + R.

verbal 6| 33| 10| 56 0 o 2| 11 0 0 18 100
Relaciones

Espaciales 10| 56 5| 28 0 o 2| 11 1 6 18 100
Razonamiento

Mecanico 8| 44 4| 22 2 11 3| 17 1 6 18 100
Velocidad y

Precisién 9| 50 2| 11 1 6| 3| 17 3| 17 18 100
Lenguaje 18| 100 0 0 0 0| O 0 0 0 18 100
Ortografia 10| 56 41 22 1 6| 1 6 2| 11 18 100

S — |
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Especialidad de Matematicas

| PERCENTILES I
la25 | 26 a 49 51a75 76 a 99
APTITUDES N Inf. Al _ Sup. Al _
Deficiente J| Término | Término | Término || Superior
edio Medio Total | Total
[0) (o) 0] [0) (o) [0)
. FloelF [ | F |
Razonamiento
Verbal 68| 97 2 3 0 0| 0 0 0 0 70 100
Calculo 62| 89 4 6 0 0| 4 6 0 0 70 100
Razonamiento
verbal + Calculo 64| 91 6 9 0 0 0 0 0 0 70 100
Razonamiento
Abstracto 44| 63| 12| 17 4 6| 8| 11 2 3 70 100
R. abstracto + R.
verbal 58| 83| 10| 14 0 o 2 3 0 0 70 100
Relaciones
Espaciales 56| 80 8| 11 2 3| 4 6 0 0 70 100
Razonamiento
Mecanico 52 741 10| 14 2 3 4 6 2 3 70 100
Velocidad y
Precisién 54| 77| 10| 14 0 o 4 6 2 3 70 100
Lenguaje 70| 100 0 0 0 0| O 0 0 0 70 100
Ortografia 38| 54| 22| 31 2 3| 2 3 6 9 70 100

S — |
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Especialidad de Fisica-Quimica

PERCENTILES

26 a 49 51a75 76 299
APTITUDES Inf. Al Sup. Al
Deficiente || Término || Término [ Término || Superior
edio Medio Total | Total
F %
50 100

.

Razonamiento

Verbal 50| 100 0 0 0 0| O 0

Célculo 44| 88 5| 10 0 0| O 0 1 2 50 100
Razonamiento

verbal + Calculo 49| 98 1 2 0 0 0 0 0 0 50 100
Razonamiento

Abstracto 39| 78 7| 14 1 2| 2 4 1 2 50 100
R. abstracto + R.

verbal 47| 94 2 4 0 0| 1 2 0 0 50 100
Relaciones

Espaciales 36| 72 9] 18] O 0] 4] 8 1 2 50 100
Razonamiento

Mecanico 41| 82 3 6 2 4| 3 6 1 2 50 100
Velocidad y

Precision 43| 86 1 2 1 2 3 6 2 4 50 100
Lenguaje 50| 100 0 0] O 0| 0| O 0 0 50 100
Ortografia 41| 82 6| 12 1 2| 2 4 0 0 50 100
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Especialidad de Biologia

| PERCENTILES I
la25 | 26 a 49 51a75 76 a 99
APTITUDES N Inf. Al _ Sup. Al _
Deficiente J| Término | Término | Término || Superior
edio Medio Total | Total
[0) (o) 0] [0) (o) [0)
. FloelF [ | F |
Razonamiento
Verbal 25| 100 0 0 0 0| 0 0 0 0 25 100
Calculo 9| 36 9| 36 0 0| 4| 16 3| 12 25 100
Razonamiento verbal
+ Célculo 22| 88 3| 12 0 0| O 0 0 0 25 100
Razonamiento
Abstracto 20| 80 2 8 0 ol 3| 12 0 0 25 100
R. abstracto + R.
verbal 23| 92 2 8 0 0| O 0 0 0 25 100
Relaciones
Espaciales 16| 64 6| 24 2 8| 1 4 0 0 25 100
Razonamiento
Mecéanico 14| 56 9| 36 1 4 0 0 1 4 25 100
Velocidad y
Precision 19| 76 3| 12 1 41 1 4 1 4 25 100
Lenguaje 24| 96 1 4 0 0| O 0 0 0 25 100
Ortografia 20| 80 1 4 0 0| 3| 12 1 4 25 100

S — |
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Especialidad de Mdsica

PERCENTILES
26 a 49 51a75 76 299
APTITUDES Inf. Al Sup. Al
Deficiente || Término || Término [ Término || Superior
Medio Medio Total || Total

F % IF % IF % [F |% IF % F %
Razonamiento
Verbal 26| 100 0 0| O 0| 0] O 0 0 26 100
Calculo 13| 50| 4| 15| 2 8| 6] 23 1 4 26 100
Razonamiento verbal
+ Célculo 21| 81 4] 15 1 4, 0] O 0 0 26 100
Razonamiento
Abstracto 20| 77 4| 15 0 0| 2 8 0 0 26 100
R. abstracto + R.
verbal 23| 88 3| 12 0 0| 0| O 0 0 26 100
Relaciones
Espaciales 16| 62| 4| 15| 1 4] 5] 19 0 0 26 100
Razonamiento
Mecanico 10| 38| 12| 46 1 4| 3| 12 0 0 26 100
Velocidad y
Precision 22| 85 3| 12| O 0] 1| 4 0 0 26 100
Lenguaje 26| 100 0 0| O 0| 0| O 0 0 26 100
Ortografia 24| 92 1 4/ 0 0| 1| 4 0 0 26 100
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INVENTARIO DE VALORES DE ALLPORT

Especialidad de polivalente

VALORES [ ler. M. Ptje | 2do. M. Ptje | Anti-valor
F % F % F %

TEORICO 30 43 13 19 3 4
ECONOMICO 4 6 18 26 14 20
ESTETICO 16 23 9 13 12 17
SOCIAL S 7 26 37 10 14
POLITICO 10 1 ’ 3 4 6
RELIGIOSO 5 7 9 3 97 39
TOTAL 70 100 70 100 70 | 100

Especialidad de educacion inicial

VALORES | ler. M. Ptje | 2do. M. Ptje | Anti-valor
F % |IF % [|F %

TEORICO 3 16 3 16 1 5
ECONOMICO 1 5 1 e ) 1
ESTETICO 10 53 3 16 1 5
SOCIAL 1 5 9 a7 4 21
POLITICO ) 1 1 . 10 | 53
RELIGIOSO 2 1 ) 1 1 c
TOTAL 19 100 19 100 | 19 |100
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Especialidad de lenguaje-literatura

VALORES [ ler. M. Ptje || 2do. M. Ptje | Anti-valor
F % ||F % |F %

TEORICO 11 61 2 11 1 6
ECONOMICO 5 1 1 6 5 1
ESTETICO 1 6 4 99 5 1
SOCIAL 1 6 1 6 8 44
POLITICO 1 6 8 44 3 17
RELIGIOSO 2 11 5 11 5 11
TOTAL 18 | 100 18 | 100 | 18 |100

Especialidad de matematica

VALORES | 1ler. M. Ptje || 2do. M. Ptje | Anti-valor
F % ||F % |F %

TEORICO 6 9| 14 20 2 3
ECONOMICO | 12 17| 30 43 2 3
ESTETICO 2 3| 6 9 6 9
SOCIAL 40 57| 10 14 10 | 14
POLITICO 4 6 8 11 12 17
RELIGIOSO 6 9| 2 3 38 | 54
TOTAL 70 100 70 | 100 | 70 |100
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Especialidad de fisica-quimica

VALORES [ ler. M. Ptje || 2do. M. Ptje | Anti-valor
F % |F % |F %
TEORICO 20 40 12 24 5 10
ECONOMICO 8 16 8 16 22 44
ESTETICO 7 14 4 8 5 10
SOCIAL 9 18 18 36 4 8
POLITICO 3 5 5 10 6 12
RELIGIOSO 3 5 3 5 8 16
TOTAL 50 100 50 100 50 ]100
Especialidad de biologia
VALORES | ler. M. Ptje || 2do. M. Ptje || Anti-valor
F % |F % |F %
TEORICO 2 8 12 48 3 12
ECONOMICO 4 16 1 4 1 4
ESTETICO 5 8 1 4 15 60
SOCIAL 6 24 4 16 2 8
POLITICO 10 40 3 12 3 12
RELIGIOSO 1 4 4 16 1 4
TOTAL 25 100 25 100 25 1100

ESPECIALIDAD DE MUSICA

VALORES [ 1ler. M. Ptje || 2do. M. Ptje | Anti-valor
F % ||F % |F %

TEORICO 1 42 5 g ) o
ECONOMICO 3 12 3 1 1 A
ESTETICO . .7 | 1 A : o
SOCIAL 1 4 10 38 4 15

POLITICO 1 4 g 19 1 A
RELIGIOSO 3 12 5 19 13 50
TOTAL 26 | 100 | 26 | 100 26 | 100
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RESULTADOS DE INTERESES VOCACIONALES

Especialidad de polivalente

ler M. Pje. ||2do M. Pje. 3er M. Pje.
INTERESES F % F % F %
Intereses al aire Libre 7 10 93 33 7 10
Mecénico 3 4 3 4 7 10
Célculo 3 4 3 4 5 7
Cientifico 5 7 3 4 19 97
Persuasivo 3 4 7 10 5 7
Artistico Plastico 6 9 7 10 7 10
Literario 6 9 9 13 3 4
Musica 9o | 13 | 6 | 9 | 9 | 13
Servicio Social o5 36 4 6 3 4
Oficina 3 4 5 7 5 7
TOTAL 70 100 70 100 70 100
Especialidad de educacion inicial
ler M. Pje. [|2do M. Pje. ||3er M. Pje
INTERESES F % F % F %
Intereses al aire Libre 5 11 1 5 5 11
Mecénico 1 5 1 5 1 5
Calculo 1 5 1 5 1 5
Cientifico 1 5 1 5 3 16
Persuasivo 1 5 9 11 7 37
Artistico Plastico 5 11 5 26 1 5
Literario 1 5 9 11 1 5
Musica 1 5 3 | 16 | 1] 5
Servicio Social 8 42 9 11 1 5
Oficina 1 5 1 5 1 5
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TOTAL 19 100 19 100 19 100
Especialidad de lenguaje-literatura

ler M. Pje. ||2do M. Pje. | 3er M. Pje

INTERESES F % F % F %
Intereses al aire Libre 1 6 1 6 1 6
Mecanico 1 6 1 6 1 6
Calculo 1 6 1 6 1 6
Cientifico 1 6 1 6 2 11
Persuasivo 2 11 3 17 1 6
Artistico Plastico 1 6 1 6 1 6
Literario 6 33 2 11 1 6
Musica 2 11 1 6 | 5 | 28
Servicio Social 2 11 6 33 3 17
Oficina 1 6 1 6 2 11
TOTAL 18 100 18 100 18 100

Especialidad de matematica

ler M. Pje. ||2do M. Pje. || 3er M. Pje

INTERESES F % F % F %
Intereses al aire Libre 9 3 5 3 6 9
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Mecanico 4 6 29 31 6 9
Caélculo 34 49 6 9 10 14
Cientifico 8 11 10 14 | 18 | 26
Persuasivo 4 6 4 6 8 11
Artistico Plastico 4 6 4 6 6 9
Literario 2 3 4 6 2 3
Mdusica 2 3 8 11 4 6
Servicio Social 6 9 6 9 6 9
Oficina 4 6 4 6 4 6
TOTAL 70 100 | 70 | 100 | 70 | 100
Especialidad de fisica-quimica
ler M. Pje. ||2do M. Pje. 3er M. Pje
INTERESES F 1% | F % |F] %
Intereses al aire Libre 6 12 15 30 5 10
Mecanico 6 12 6 12 |10 | 20
Calculo 6 12 7 14 7 14
Cientifico 10 20 5 10 5 10
Persuasivo 3 6 1 2 3 6
Artistico Plastico 3 6 2 4 6 12
Literario 3 6 5 10 4 8
Mdusica 3 6 3 6 4 8
Servicio Social 6 12 2 4 2 4
Oficina 4 8 4 8 4 8
TOTAL 50 100 | 50 | 100 | 50 | 100
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Especialidad de biologia

ler M. Pje. ||2do M. Pje. 3er M. Pje
INTERESES F Il % ) F|» |[F] %
Intereses al aire Libre 1 4 2 8 2 8
Mecanico 1 4 1 4 1 4
Calculo 1 4 2 8 2 8
Cientifico 2 8 1 4 3 12
Persuasivo 1 4 1 4 1 4
Artistico Plastico 3 12 1 4 3 12
Literario 1 4 2 8 4 16
Mdsica 2 ) 3 12 3 12
Servicio Social 9 36 4 16 3 12
Oficina 4 16 8 32 3 12
TOTAL 25 | 100 | 25 | 100 | 25 | 100

ESPECIALIDAD DE MUSICA

ler M. Pje. ||2do M. Pje. |[3er M. Pje

INTERESES F % F % | FI1 %
Intereses al aire Libre 5 8 3 12 1 4
Mecanico 2 8 1 4 2 8
Célculo 1 4 1 4 3 12
Cientifico 1 4 3 12 1 4
Persuasivo 1 4 1 4 2 8
Artistico Plastico 5 8 3 12 2 8
Literario 1 4 1 4 7 27
Musica 13 50 3 12 3 12
Servicio Social 1 4 8 31 2 8
Oficina 2 8 2 8 3 12

TOTAL 26 | 100 | 26 | 100 | 26 | 100
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MATRIZ DE DATOS DEL TEST DE APTITUDES DIFERENCIALES DAT

N° RV C RV+ RA | RA+ RE RM VP L )
C RV
1 1 20 3 1 5 30 5 1 1 1
2 10 45 3 50 25 10 25 50 1 35
3 45 30 1 25 75 25 75 25 1 80
4 1 1 1 1 1 15 1 1 1 10
5 1 5 1 5 1 1 1 5 1 10
6 1 1 15 15 1 5 1 15 1 5
7 1 20 1 25 3 30 3 25 1 5
8 3 15 3 5 3 15 3 5 1 5
9 1 1 10 20 1 30 1 20 1 5
10 1 20 1 10 5 10 5 10 1 5
11 1 15 15 15 3 25 3 15 1 3
12 1 1 5 3 1 1 1 3 1 1
13 1 3 3 10 1 50 1 10 1 1
14 1 10 45 15 1 10 1 15 1 20
15 1 5 3 5 1 25 1 5 1 20
16 1 1 10 5 1 10 1 5 1 65
17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20
18 1 1 10 1 1 1 1 1 1 1
19 1 1 3 3 1 1 1 3 1 10
20 1 1 1 5 1 3 1 5 1 1
21 5 1 3 65 1 30 1 65 1 15
22 1 3 35 1 1 3 1 1 1 85
23 1 3 3 45 1 10 1 45 1 10
24 1 1 35 20 1 3 1 20 1 1
25 1 1 3 5 1 10 1 5 1 1
26 1 1 5 40 1 3 1 40 1 10
27 1 15 1 5 1 51 1 5 1 40
28 3 1 3 40 1 69 1 40 1 1
29 3 3 1 10 1 40 1 10 1 20
30 1 10 5 15 1 63 1 15 1 35
31 1 1 1 10 3 66 3 10 1 10
32 1 15 5 1 1 51 1 1 1 10
33 15 5 10 10 1 1 1 10 3 40
34 1 3 1 35 15 1 15 35 1 5
35 3 45 1 35 1 1 1 35 5 40
36 10 3 1 15 1 1 1 15 1 10
37 1 10 1 15 1 1 1 15 5 15
38 15 1 3 15 1 1 1 15 10 10
39 1 10 15 1 1 10 1 1 1 1
40 1 3 20 1 1 15 1 1 1 10
41 3 1 1 30 1 1 1 30 1 35
42 1 3 3 3 1 3 1 3 1 35
43 1 35 1 15 1 3 1 15 3 15
44 1 3 25 10 10 1 10 10 15 15
45 1 35 1 10 3 1 3 10 20 15
46 1 3 1 15 1 15 1 15 1 1
47 1 5 1 3 1 10 1 3 3 1
48 15 1 65 5 1 1 1 5 1 30
49 1 3 5 20 1 10 1 20 25 3
50 1 1 1 5 1 20 1 5 1 15
51 1 5 1 5 1 3 1 5 1 10
52 1 1 1 1 3 1 3 1 1 10
53 1 5 1 1 1 3 1 1 65 15
54 1 5 1 15 11 63 11 15 5 3

93



55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73.
74
75
76
77
78
79
80
81
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114

N = =
wrRrwNBErEGrrowRrREESRrRPrPRrPRPRPRrP®

NNE (b P ONNEPEEREWNENE (PP D
U1 o o OO0 UIOoOC1ouUlo o a1 o g1 o

= = = =
SrorreoBEEBErFoooooago

PRrwWwRrOGQRPRPRPROWER

NUITONUTA R D ORJ = =
PRSNGSR E8E8rrrrrrrwERrRPRPRRPRRRRRPRPERRPORRRERR

PR L NW P W~NFP WU L WWwao, N
PooPFPFoodoPodhoooorRPraooaoagabPoon

el

PR WORRPRRPRPRPOWRRRE R

[y
o1

PRRPRPRRRERRREPR

PRPRPRPRPWORRPRRPRPRPRPOWRRE

U1 o
PRI

=
U1 o

[l = =
PrRrwBEBroogoaagsoun

) w
SwaHr ke

N W
g1 O -

N W = = el
PRSwESrPrRrRrRrPRrPRrPRrPRrPRPRPRPORRPRPRPRPPRPLOORRRREEBER

ARy
= oo

PRPRRPRPRRPWORRPRPRPRPOWRRE

S

FS8rwrRrRRPRPOWWRRRER

~ P BN RE O R
I3 R T Rl Sl = N NS )

N
Ll L e S

94




115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175

N = = = NN = = w N = =
NouoovouorwrkPrPrPrPRrPPRPPRPPRPRPRPOgORPRPERPRPRPFoRrENERrroBEroBorrorrrrrRro8ererESrrrForoa

WE e
Gl O ol

(8]

(¢, ]

WWENNDNE N [CS R = [e¢]
O ododcolProvPaagoWoarweEk kP = W |l ol el

125

15
20
45

30
45
15
30

20
30
80
75
80

35
30
55
55

80

RPRPRRPRPWORRPRREPRE®WW

[N
w o

10

30
25

N W = =
PRBwEHwrRrRrRrErLRER

arRrNSEErrwuBrogoarrworrrrroNSrRrRrESRrRrE RO

WWERERNRNNE N WD D =
OGS viooccolRPo9"RPGon®r:m

125

15
20
45

30
45
15
30

10

30
25

N W = =
PR BwEwkRrRrRrRrREBER

X TN N RO
OdrounP®Woo

w b - [o¢)
A WORPWRrRPRPRGHRPWORRRER

BN oy B PR NS agR R NN~ O WWERE NN N E N
Poa®Po"NgonoanPSsiV"ounYocrnomoa999mco0nocoococoblroor

N Wy 2 = = DN e =
FSwBwrrrrrrRrERrRrRPROORrENRrERrRrRrRrRrRrRrRrPRPOO LR

=
o

15

95




176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236

2 = = =N
rwggBGHwoaowEwBErorrrg80

ey
g1 o

15

= = NN = =
grrgSrPrPRPHoRrERFRPESRrRPRPRPRPRPRPRPRPPRPOLERERER

[N
RrwBer

15
30
10
20
15
10
30
20
10
15
15

65
75
15
25
20

15
10

45
30

25
15
15

10

25
15

20

30

50
10

30
40
30
20
25

10

10
15
65
20
55

60
15

= = N W N w = =
PwBERrRPrRPGORNRORrRrRrPPRPORrRrRORRERPRPRRPRPRPRPOGRRPORRRPERRPRrPRPRPRPRERE

whHorwrrProrFro®

A

[N
o

Sruofrroree

o1

= [l el = = N W N
wHorwkrrrowrroBEEBEEBrwgErrRrFoRrRRorrRrPRrPOoRrRrRPORRPRRPRERER

15
30
10
20
15
10
30
20
10
15
15

65
75
15
25
20

15
10

45
30

25
15
15

10

25
15

20

30

50
10

30
40
30
20
25

10

10
15
65
20
55

60
15

= N W e = = N W [N
PFRrHwoRrRPwrrrrorrorRroBEEBroBErrRrPFoRrRRworRrRrRrOoRrRrRORBEREBER

96




237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278

[EY
o

U RPWRRPRRPRREPRPRERERRO

WREER LN U ®Wgg W~
GrouFocooaon o uvo

oo [CO N R N [EEN fo o)
NERRrRrRrRrPREHwORrwRrRrRrPRRrPOR R, R, ERR

Tl
Wooo

R WRrRPPFP R

= o =
ook o;

15

= =
UowNNRPRwERRPRPRFWweR

w =
Wk R

w = = = N
HrrrFwawBErrRrPRORLNYES

[EEY
o

156
10

30
20
25

10
35
35
10

15
50
10
25
15

10
20
25
35
35

w =
HrPrPrHwOar

10
156
10

30
20
25

10
35
35
10

15
50
10
25
15
25

o1 o1 o1 o

I [N
cocoohRPhWwWor

PrHOorwRHOORrRORRPRPRLOPR®

= o
[6; ]

15

156
10

30
20
25

97




Religioso

Politico

Social

Estético

Econdmic

D B e B B I I B I B OB o

1
4

A M T A N MO NI AN O W0 IS oy

Tebric

MATRIZ DE DATOS INVENTARIO DE VALORES DE ALLPORT

—

14
15
16
17
18
19
20
21
30
31

mtwo~ooe g

NO
22
23
24
25
26
27
28
29

32
33
34
35

98

1
1
1
1
1

36
37
38
39
40
41




TITTOLOOLOOONHONOOTULOITITOLLNMOLITIITTOOOOOVOONTOTOITITITITITOTAN

MeA N SN O MO NOLLLOTNMANNOOTOLOMOANTOHOLISITTONOOST OMLHL OT O AL O

4

42
43
44
45

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73.
74
75
76
77
78
79
80
81
81
82
83
84
85
86
87

99



— M N

1
1
1
1
1
1
1
1
1
5
3
1
3

88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131

132
133
134

100




2
1
1
1
3
5
1
4
1
4
6
1
5
2
5

135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178

179
180
181

101




1
4
3
1
5
3
6
1
1
1
3
1
5
2

©

182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228

102




MO MNMHONOOITLLONOISTITITILLMWOOM- LW LANNONLLLOANOMANTNOLTITITOLOMOOLOMOMOMONO O
< OMM AA A OO ANAAN AONAAAOANMAM OONMOOOONOATOOMAAOOONO®MATLO
MO AU ITOONLMAAOTAOMMAAAOWLO T AN AANAOONAATNNANNMTOMOOSSTOLLLOOMOAN
OO MOUOLANTOOTOHOULANNOANLLLOANNOMANANTNOSTITITILOLOONONOOTSTLLONOTSTITITILMLWOM-
A A DA A NNANOMTONOOLITOLOLMAONOOOW ANTAALONOONANNATNNMITLML T 5531366%
<TOANO AANM AU NAANNATANNDTOHLHOODSSLLOLOOAN
D OMOMHOANOOONOOOONOATONOMNMAAOOMOM—ANLW
DO 1T AN MNMTLOMNODOODOAANMITL O~ 0O dNMTLON~NO0DNDO A ANMITOONOOOOOOANMIT LD
N OO OO MOMOMITITITITAITITITITITTITILOODLOOWODLOLOLWLWOLWOOOOOOOOOONNMNDMNSNSDNSDNS~
NN ANANNNNNNNANNANANANANANAN AN AN AN AN AN NN AN A I AT I A I AT A I AT AT A I AT AT AN AN AN DN NN NN NN AN Y

103



276
277
278

g1 WwWiN

[y

= W

= Ol

w w

w o

104




MATRIZ DE DATOS CUESTIONARIO INTERESES VOCACIONALES

Oficina

10

10

10

10
10

Social

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10
10

Musica

10
10

10

10

10
10

Literario

10

10

10
10

Artistico

Plastico

10

10

10
10

10

10

Persuasivo

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Cientifico

10

10

10

10

Célculo

10

10

10

10

Mecénico

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Actividad

Al aire
libre

10
10

10

10

10

NO

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

32
33

34
35

36
37
38
39
40

41

42

43

44
45
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